
Додаток 1

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації повідомляє про проведення електронних консультацій з 
громадськістю з 05.03.2024 до 19.03.2024 стосовно координації роботи по 
створенню умов побудови в Одеській області сміттєпереробної інфраструктури.

Питання або назва проекту акта, винесеного на обговорення: 
Координація роботи по створенню умов побудови в Одеській області 

сміттєпереробної інфраструктури.
Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких 

стосуватиметься план заходів: 
представники інститутів громадянського суспільства в екологічній сфері.
Мета проведення консультацій з громадськістю:  збір пропозицій та 

обговорення громадських ініціатив та рекомендацій стосовно координації 
роботи по створенню умов побудови в Одеській області сміттєпереробної 
інфраструктури 

Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних 
соціальних груп населення та заінтересованих сторін: 

Врахування пропозицій та рекомендацій щодо координації роботи по 
створенню умов побудови в Одеській області сміттєпереробної інфраструктури

Способи забезпечення участі в обговоренні: 
електронні консультації. 
Строк подання пропозицій та зауважень: з 05.03.2024 до                    

19.03.2024 року. 
Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного 

листування: ecolog@od.gov.ua або за телефоном (048) 728-35-05
Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65107, м. Одеса, вул. Канатна, 

83  Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації. 

Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після                               
20 березня 2024 року на офіційному веб-порталі Одеської області в рубриці 
«Консультації з громадськістю». 

Інформація розміщена на офіційному сайті Департаменту: 
https://ecology.od.gov.ua у розділі «Новини» щодо підписання Меморандуму про
співпрацю та партнерство про обговорення питань та впровадження 
інвестиційних проєктів стосовно створення сучасних потужностей з 
оброблення побутових відходів на території в семи територіальних громадах 
Одеської області: Южненської, Подільської, Арцизької міських рад, 
Авангардівської селищної ради та Знам’янської, Саф’янівської, Мологівської 
сільських рад Одеської області між обласною державною (військовою) 
адміністрацією, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів  
України та вищезазначеними органами місцевого самоврядування та у розділі 
«Регіональний план управління відходами» розміщено Регіональний план 
управління відходами в Одеській області до 2035 року.
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